



В Ставрополе расследуется уголовное дело в отношении группы лиц, подозреваемых в вымогательстве квартиры у воспитанника детского дома

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю принято к производству уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство), в связи с установлением причастности к совершению преступления следователя органов внутренних дел.

В ходе предварительного следствия установлено, что 26 января 2011 года следователь следственного отдела при ОВД по Шпаковскому району вместе с двумя своими знакомыми, узнав о приобретении бывшим воспитанником детского дома квартиры на полученные по федеральной программе денежные средства, решили продать его квартиру, а вырученные деньги поделить между собой.

Для этого злоумышленники выехали в город Владикавказ, где потерпевший находился на стационарном лечении, и под предлогом привлечения молодого человека к уголовной ответственности, привезли его в город Ставрополь, где удерживали в принадлежащей ему квартире, а сами оформляли необходимые документы.

Благодаря помощи соседей, молодому человеку удалось освободиться и сообщить о произошедшем в правоохранительные органы.

В кратчайшие сроки все три злоумышленника были задержаны, по ходатайству следствия судом им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/651862>